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La segmentación entre votantes de los distintos partidos se ha diseñado a partir de la variable de 

recuerdo de voto en las últimas elecciones generales de noviembre de 2019.

Población 
General

N = 2.000

Votantes del 
PSOE

N = 517

Votantes del 
PP

N = 342

Votantes de 
UP

N = 162

Votantes de 
VOX

N = 160

Votantes de 
Ciudadanos

N = 126

Nota técnica

Votantes de
Más País

Votantes 
nacionalistas o 
regionalistas

Votantes de 
otros/blanco/

nulo/abstención

N = 33 N = 154 N = 502
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1. Estimaciones de voto y escaños



28,3

21,0

15,2

13,0

6,9

2,3

13,3

PSOE

PP

VOX

Unidas Podemos

Ciudadanos

Más País

Otro + Blanco

5

33,1

27,4

13,8

13,1

12,6

PP

PSOE

VOX

Sumar

Otro + Blanco

Estimación de voto Resultado el 10N de 2019

Estimación de voto

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes sobre el total de votos válidos
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Evolución de la estimación de voto en el último año 

28,3
27,2

26,3 26,4 26,3 26,8
27,8

26,9 26,9 26,4
27,4

25,1

27,3 27,4

21,0
26,4

27,4 27,9
29,4 29,9

28,1 28,9 28,7 28,6 28,0 28,4

31,6 33,1

15,2
16,2 15,9

15,0 14,2 13,8 14,1 14,0
14,9 14,1 14,2 14,5 15,0

13,8

13,0
11,5 11,7 11,9

12,4
11,3 11,4 11,5 11,5 12,3 11,8

6,9
4,4

2,3 2,8 3,0 3,1 2,9 3,5 3,6 3,6 2,9 3,3 3,2

10,9
10,0 13,1

10N 2019 jun-22 jul-22 sep-22 oct-22 nov-22 dic-22 ene-23 feb-23 mar-23 abr-23 may-23 jun-23** jun-23

Elecciones
Diferencia desde 

las elecciones

-0,9

-2,1

+12,1

-1,4

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes sobre el total de votos válidos
**Estimación de la encuesta flash publicada el 5 de junio de 2023

´***Las estimaciones de mayo y de la flash de junio corresponden a un escenario de separación de Sumar y Podemos



41

107

33

131

38

Junio 2023

35
3

120

41
10

89

52

35
(34-36)

106
(99-109)

35
(34-40)

136
(128-142)

38
(37-41)

*ERC 10, JxC 8, PNV 6, Bildu 5, BNG 2, Coalición Canaria 1, CUP 1, Teruel Existe 1, UPN 1
**Estimación de la encuesta flash publicada el 5 de junio, en escenario de unión Sumar-Podemos7

Otros*

Resultados 
2019

Mayoría absoluta: 176

Junio
 2023**

Estimación de escaños
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62,3

82,3

81,0

39,6

67,6

55,7

3,8

12,4

12,6

11,0

9,2

53,2

2,6

11,6

3,2

14,1

5,6

9,2

11,8

3,1

8,3

10,1

5,7

4,8

3,5

6,4

6,3

10,0

8,1

4,4

3,6

2,6

8,3

3,9

14,6

6,0

3,2

12,8

14,3

PSOE

PP

Ciudadanos

Unidas Podemos

VOX

Más País

Abstención

PSOE

PP

VOX

Sumar

Otros/Blanco/ Nulo

Abstención

Indecisos

El 10-N 
votaron…

Ahora votarían …

Transferencias de voto

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes según recuerdo de voto

**No se muestran porcentajes inferiores al 2%
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Origen de los votantes de Sumar

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes sobre los votantes de Sumar

Otros/ 
Blanco/ 

Nulo

2,3%

Naciona
-listas

3,2%

Absten-
ción

2,9%

No sabe/ 
No recuerda

No tenía 
edad 

2,1%

Quienes hoy votarían a Sumar votaron en noviembre de 2019 a… 

VOX 0,0%

5,2%

2,5%

2,8%



2. Los problemas de los españoles
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3,6

8,1

8,4

10,5

11,9

13,1

27,4

28,6

0,4

1,0

1,9

2,2

2,4

4,2

7,6

8,3

28,4

38,2

44,9

34,7

42,0

36,8

37,7

38,4

66,6

51,6

43,5

51,5

42,1

44,7

25,1

22,5

1,1

1,1

1,3

1,1

1,5

1,2

2,1

2,2

No lo sé (%)

La inflación y el coste de la vida

La situación económica general del país

Las desigualdades sociales y la pobreza

El coste de la vivienda y las dificultades 
para acceder a ella

El paro

El cambio climático

La inmigración

La imagen de España en el exterior

Problemas más importantes en la actualidad

Pensando en la situación actual de España, ¿cuánto te preocupan los siguientes asuntos? (% sobre población general)

Nada Poco Bastante Mucho



El cambio climático La imagen de España en el 
exterior*

La inmigración La situación económica 
general del país*
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Y, ¿cuál de estos partidos crees que es mejor para afrontar cada uno de los siguientes asuntos? 
(% que responden: Sumar, PSOE, PP , Vox, Todos por igual y Ninguno)

Problemas más importantes en la actualidad

La inflación La vivienda Las desigualdades 
sociales

El paro

10,6
14,8

17,8

12,3

25,4 24,3 25,3 24,726,1
21,9

19,3

25,6

11,1 11,5 11,2 11,7
6,7 6,5 6,4 6,6

20,0 21,0 19,8 19,1

Diferencia 
respecto a 
mayo 2023

+1,1 +3,7 +3,6 +0,1 -0,5 -1,0

*No se preguntó por ninguno de estos dos problemas en el barómetro de mayo de 2023
**Véase que, al contrario que en mayo, el barómetro de mes no incluye a Podemos como opción de respuesta.

+4,5 +4,7 +2,5 +0,0 -2,0 +0,3 +1,9 +3,2 +2,2 +1,3 -1,6 -0,2

14,3

7,1
11,1

8,6

23,0

29,5

22,0
27,3

18,2

25,3

18,8

28,2

9,7
12,3

22,6

11,19,6
6,4 6,0 6,1

25,2

19,5 19,5 18,9

+2,4 +2,0 +3,1 +1,1 -1,7 +0,3+5,0 +3,6 +2,3 +1,5 -1,6 -1,8

+3,0 +3,6 +2,3 +0,2 -0,9 -0,6



3. Los liderazgos políticos



Ninguno de 
las 

anteriores
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Preferencias por un/a presidente/a del Gobierno

Pedro Sánchez Alberto Núñez-Feijoo Yolanda Díaz Santiago Abascal

+3,8

-1,7

-0,8

Diferencia 
respecto a 
mayo 2023

+4,1

+0,4

+0,9

25,3
23,6

15,9

13,2

7,9

14,2

No lo sé

* Véase que, al contrario que en el barómetro de mayo, este mes no se ha incluido ni a Ione Belarra ni a Inés Arrimadas 
como opciones de respuesta. Este cambio condiciona el evolutivo y produce que todos los candidatos “mejoren” 

De los siguientes candidatos, ¿quién crees que sería el/la mejor presidente/a para España?
(% sobre la población general)



59,3

16,6

3,2

3,1

Yolanda Díaz

Pedro Sánchez

Alberto Núñez Feijóo

Santiago Abascal

31,1

23,7

3,6

2,6

Pedro Sánchez

Yolanda Díaz

Santiago Abascal

Alberto Núñez Feijóo

Partidos nacionalistas 
y regionalistas 

57,6

17,2

9,7

6,0

Pedro Sánchez

Yolanda Díaz

Alberto Núñez Feijóo

Santiago Abascal
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De los siguientes candidatos, ¿quién crees que sería el/la mejor presidente/a para España?
(% según recuerdo de voto)

Preferencias por un/a presidente/a del Gobierno

64,2

21,3

1,9

1,5

Yolanda Díaz

Pedro Sánchez

Alberto Núñez Feijóo

Santiago Abascal

79,6

12,6

2,3

1,8

Santiago Abascal

Alberto Núñez
Feijóo

Yolanda Díaz

Pedro Sánchez

48,0

12,4

11,0

2,1

Alberto Núñez Feijóo

Santiago Abascal

Yolanda Díaz

Pedro Sánchez

17,4

15,7

8,9

8,5

Pedro Sánchez

Alberto Núñez Feijóo

Santiago Abascal

Yolanda Díaz

Otros: voto en blanco, 
nulo, abstención...

75,1

10,6

6,5

2,9

Alberto Núñez Feijóo

Santiago Abascal

Pedro Sánchez

Yolanda Díaz



4. Razones para votar a los 
principales partidos



Por su capacidad de gestión Para frenar a Vox Para acabar con 
el “sanchismo”

Porque es lo más útil para que no 
gobierne la…
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¿Por qué razón piensas votar por [partido al que va a votar] en las próximas elecciones generales del 23 de julio? Puedes 
elegir un máximo de dos razones (% según intención de voto por: Sumar, PSOE, PP o Vox)

Resumen de las razones de voto según el voto a cada partido

Porque es el partido al que 
suelo votar

Porque me gusta su 
candidato/a

Porque es el que más se 
acerca a mis ideas

Porque defiende mejor los 
intereses de los ciudadanos

13,2

30,7

47,6
51,1

10,8 13,9

40,3 41,8

6,8
15,0

28,2 30,3

5,5

20,3

41,2

50,8

8,3 11,3
18,5

22,7
17,1

26,4
31,1

37,2

19,2
11,6

25,1
18,4

IzquierdaDerecha



41,8

40,3

26,4

22,7

17,1

13,9

10,8

1,6

0,3
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¿Por qué razón piensas votar al PSOE en las próximas elecciones generales del 23 de julio? Puedes elegir un máximo de dos 
razones. (% entre quienes declaran intención de votar al PSOE)

Razones de voto al PSOE

Porque me parece el partido que mejor 
defiende los intereses de los ciudadanos

Porque es el partido que más se acerca a 
mis ideas

Porque me parece la forma más útil de 
evitar que gobierne la derecha

Por su capacidad de gestión

Porque me parece la forma más útil de 
frenar a Vox en las urnas

Porque me gusta su candidato, Pedro 
Sánchez

Porque es el partido al que suelo votar

Porque Ciudadanos no se presenta

Otra razón

Un 8,8%* de quienes votarán al 
PSOE por Sánchez lo hicieron por 
UP o Más País en 2019. 

* El 8,8% se refiere al porcentaje de electores que provienen de UP y MP de entre los votantes del PSOE que lo votan 
porque les gusta su candidato. No representan al 8,8% de los votantes del PSOE sino al 1,2% del total de su electorado



37,2

31,1

30,3

28,2

19,2

15,0

7,7

6,8

0,2
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¿Por qué razón piensas votar al PP en las próximas elecciones generales del 23 de julio? Puedes elegir un máximo de dos 
razones. (% entre quienes declaran intención de votar al PP)

Razones de voto al PP

Porque creo que hay que acabar con el 
“sanchismo”

Por su capacidad de gestión

Porque me parece el partido que mejor 
defiende los intereses de los ciudadanos

Porque es el partido que más se acerca a 
mis ideas

Porque me parece la forma más útil de 
evitar que gobierne la izquierda

Porque me gusta su candidato, Alberto 
Núñez Feijóo

Porque Ciudadanos no se presenta

Porque es el partido al que suelo votar

Otra razón

Motivo más mencionado por los 
antiguos votantes del PSOE (60,9%), 
Vox (54,4%) y Ciudadanos (51,4%) 
que ahora votarán por el PP

Solo un 48,3% de quienes declaran este 
motivo de voto escogieron la papeleta 
del PP en 2019 (60,9%)

Lo responden en menor medida los 
antiguos votantes de Ciudadanos (11,3%)

Motivo menos señalado por los 
exvotantes del PSOE (13,0%)



50,8

41,2

25,1

20,3

18,4

11,6

5,5

4,5

0,4
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¿Por qué razón piensas votar a VOX en las próximas elecciones generales del 23 de julio? Puedes elegir un máximo de dos 
razones. (% entre quienes declaran intención de votar a VOX)

Razones de voto a VOX

Porque me parece el partido que mejor 
defiende los intereses de los ciudadanos

Porque es el partido que más se
acerca a mis ideas

Porque creo que hay que acabar con el 
“sanchismo”

Porque me gusta su candidato, Santiago 
Abascal

Porque me parece la forma más útil de 
evitar que gobierne la izquierda

Por su capacidad de gestión

Porque es el partido al que suelo votar

Porque Ciudadanos no se presenta

Otra razón

Motivo más mencionado por 
antiguos votantes del PSOE (64,6%) y 

del PP (59,9%) que ahora votarán a 
Vox



51,1

47,6

30,7

18,5

13,2

11,3

8,3

0,9

0,4
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¿Por qué razón piensas votar a Sumar en las próximas elecciones generales del 23 de julio? Puedes elegir un máximo de dos 
razones. (% entre quienes declaran intención de votar a Sumar)

Razones de voto a Sumar

Porque me parece la fuerza política que mejor 
defiende los intereses de los ciudadanos

Porque es la fuerza política que más se acerca 
a mis ideas

Porque me gusta su candidata, Yolanda Díaz

Porque me parece la forma más útil de evitar 
que gobierne la derecha

Porque suelo votar a uno de los partidos que 
lo integran

Porque me parece la forma más útil de frenar 
a Vox a en las urnas

Por su capacidad de gestión

Porque Ciudadanos no se presenta

Otra razón

Motivos más referidos 
por exvotantes de UP 
(55,9% y 64,5%, 
respectivamente)

Motivo más frecuente entre exvotantes 
del PSOE (53,5%) y menos entre quienes 
votaron a UP en 2019 (17,0%)



5. Razones para no votar a los 
principales partidos



37,2

34,5

22,5

21,0

15,9

9,9

1,7

3,1
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Y ¿por qué razón no vas a votar (o no sabes si votarás) al PSOE en las próximas elecciones generales? Puedes elegir un 
máximo de dos razones. (% sobre quienes votaron al PSOE en las elecciones de 2019 y no le votarán en estas elecciones: 
n= 193)

Razones para no votar al PSOE entre quienes lo votaron en 2019

Porque no me gusta cómo ha gobernado

Por sus pactos con EH Bildu y partidos 
independentistas

Porque me convence más otro partido

Por su coalición con Unidas Podemos

Porque no me gusta su candidato, Pedro 
Sánchez

Porque creo que va a ser imposible evitar 
que la derecha gobierne

Porque no sé si iré a votar 

Otra razón 

Más escorados a la derecha (los más) que la 
media de quienes votaron al PSOE en 2019 
(4,8 vs 3,8) y más centralistas (6,0 vs 5,5)

Único grupo relevante de exvotantes socialistas 
que no se encuentran a la derecha de la media 
ideológica de su electorado (3,8)
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32,8

32,7

31,5

18,7

12,0

10,9

3,1

4,8

Y ¿por qué razón no vas a votar (o no sabes si votarás) al PP en las próximas elecciones generales? Puedes elegir un 
máximo de dos razones? (% sobre quienes votaron al PP en las elecciones de 2019 y no le votarán en estas elecciones: 
n=61)

Porque no me gusta su candidato, Alberto 
Núñez Feijóo

Porque no me gusta cómo ha hecho 
oposición al gobierno

Porque me parece que pone demasiados 
impedimentos en pactar con Vox

Por sus pactos con Vox y la posibilidad de 
que pacten tras las elecciones generales

Porque creo que va a ser imposible evitar 
que la izquierda gobierne

Porque me convence más otro partido

Porque no sé si iré a votar 

Otra razón 

Media ideológica a la 
derecha de la media 
del electorado del PP 
(7,8 vs 6,9)

Media ideológica a la izquierda de la 
media del electorado del PP (5,6 vs 6,9)

Razones para no votar al PP entre quienes lo votaron en 2019
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46,5

20,6

18,6

13,2

8,4

6,2

0,0

6,4

Y ¿por qué razón no vas a votar (o no sabes si votarás) a Vox en las próximas elecciones generales? Puedes elegir un 
máximo de dos razones? (% sobre quienes votaron a Vox en las elecciones de 2019 y no le votarán en estas elecciones: 
n=31)

Razones para no votar a Vox entre quienes lo votaron en 2019

Porque me parece el momento de hacer 
“voto útil”

Porque pone impedimentos al PP para 
formar gobierno

Porque creo que va a ser imposible evitar 
que la izquierda gobierne

Porque me convence más otro partido

Porque no me gusta cómo ha hecho 
oposición al gobierno

Porque no me gusta su candidato, 
Santiago Abascal

Porque no sé si iré a votar 

Otra razón 

El 92,1% de quienes 
apuestan por el “voto 
útil” declaran 
intención de votar por 
el PP



30,3

30,0

25,1

18,2

10,9

9,8

1,3

0,0

2,7
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Y ¿por qué razón no vas a votar (o no sabes si votarás) a Sumar en las próximas elecciones generales? Puedes elegir un 
máximo de dos razones? (% sobre quienes votaron a Unidas Podemos o Más País en las elecciones de 2019 y no votarán 
a Sumar en estas elecciones: n=52)

Razones para no votar a Sumar entre quienes votaron a UP o MP en 2019

Porque no me gusta en qué ha 
quedado/cómo se ha configurado Sumar

Porque no me gusta cómo ha gobernado 
Unidas Podemos

Porque me convence más otro partido

Porque me parece el momento de hacer 
“voto útil”

Porque no me gusta su candidata, Yolanda 
Díaz

Porque creo que va a ser imposible evitar 
que la derecha gobierne

Porque me ha decepcionado la actuación 
de Más País estos años*

Porque no sé si iré a votar 

Otra razón 

* O la actuación de partidos, como Compromís o CHA, que se presentaban con Más País en las 
pasadas elecciones

Media ideológica a la 
derecha de la media del 
electorado de UP en 
2019 (3,6 vs 2,8)



6. Gobiernos preferidos
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Preferencias de modalidad de gobierno

Un gobierno del PSOE en coalición 
con Sumar

Un gobierno del PP en solitario

Un gobierno del PP en coalición 
con Vox

Un gobierno del PSOE en solitario

Un gobierno del partido más votado 
(sea este el PP o el PSOE) con el 

apoyo del otro gran partido

No lo sé

No tengo preferencia

23,5

12,3

11,5

17,2

16,9

11,5

7,2

75,0

2,5

5,8

2,0

3,0

9,9

1,7

34,8

31,5

13,1

7,5

5,7

5,3

2,1

5,9

2,5

21,9

32,4

21,5

10,3

5,5

1,2

2,1

8,5

58,3

25,5

4,1

0,3

2,7

4,8

81,6

0,7

4,4

4,0

1,8

Población 
General

Y, en conjunto, ¿qué gobierno preferirías que presidiera España tras estas elecciones generales?  (% según recuerdo de voto)



7. Situación económica de los 
españoles



Ahorraban
45,5%

Llegaban justos 
a fin de mes
37,1%
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De las siguientes afirmaciones, ¿cuál dirías que describe mejor la situación económica de tu hogar/familia? 
(%  sobre la población general)

6,5

36,9

36,6

11,3

8,7

Ahorro/se ahorra bastante dinero cada mes

Ahorro/se ahorra un poco de dinero cada mes

Llego/se llega justo a final de mes

He tenido/se ha tenido que echar mano del ahorro

He tenido/se ha tenido que contraer deuda

Situación económica del hogar

Ahorro/se ahorra bastante dinero 
cada mes

Ahorro/se ahorra un poco de dinero 
cada mes

Llego/se llega justo a final de mes

He tenido/se ha tenido que echar 
mano del ahorro

He tenido/se ha tenido que 
contraer deuda

Ahorran
43,4%

No llegan a 
final de mes
20,0%

Llegan justos 
a fin de mes
36,6%

No llegaban a 
final de mes
17,5%

Mayo 2023Junio 2023



31

Y ese día, ¿a qué partido o coalición votarás? (% en función de la situación económica del hogar)

Intención de voto por situación económica

Ahorran bastante

Ahorran un poco

Llegan justos a final de 
mes

Gastan ahorros

Han contraído deuda

25,2 26,215,85,5

22,4 26,010,7 13,1

21,8 23,611,48,7

20,6

20,915,312,6

11,4 15,3 16,712,9



8. Anexos
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¿Cuál es la probabilidad de que acudas a votar en las elecciones generales del próximo 23 de julio? 
(% sobre la población general y según recuerdo de voto)

8,0

1,4 1,1 0,8 0,8
3,4 2,1

4,6
7,6 9,2

57,7

3,4

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

57,7

75,8

68,2

68,2

66,2

64,6

59,3

Población general

Vox

PSOE

PP

Unidas Podemos

Más País

Ciudadanos

Porcentaje que votaría seguro (10) por 
recuerdo de voto en las elecciones 

generales del 10N de 2019Probabilidad de voto 
de la población general 

Probabilidad de votar
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23,6

21,2

12,3

10,9

2,2

1,3

1,1

0,9

0,6

0,6

0,3

0,3

0,0

1,5

2,5

1,6

6,6

9,6

3,0

PP

PSOE

Vox

Sumar

JxCAT - Junts

ERC - Sobiranistes

EAJ - PNV

BNG

EH Bildu

CUP

CC-PNC

UPL

UPN

Otro

Votaré en blanco

Votaré nulo

No votaré

No lo sé

Prefiero no contestar

Y ese día, ¿a qué partido o coalición votarás? (% sobre la población general)

Intención de voto
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En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos o coaliciones sientes más afinidad o a cuál consideras más cercano a tus ideas? 
(% sobre la población general)

Simpatía

25,4

22,3

13,2

12,2

2,3

1,8

0,9

0,8

0,7

0,7

0,5

0,2

0,2

1,2

10,7

4,0

2,8

PSOE

PP

Vox

Sumar

JxCAT - Junts

ERC - Sobiranistes

EAJ - PNV

BNG

EH Bildu

CUP

CC-PNC

UPN

UPL

Otro

Ninguno

No lo sé

Prefiero no contestar
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Y, ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos? (Media 0-10 para la población general)

Probabilidad de voto a partidos

4,2

3,9

3,2

2,7



30,5

5,1 5,0 3,9 4,3
9,2

5,4 7,4 6,7 6,9
11,5

4,2

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

39,5

5,4 4,6 5,2 4,1
8,4

4,6 6,4 5,9 5,0 4,7 6,2

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Media: 3,2

34,6

5,4 4,6 4,2 3,9
8,1

4,4 5,8 7,7 6,7
10,1

4,6

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc
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Y ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos? (% sobre el total de encuestados)

Probabilidad de voto a partidos

Media: 4,2

Media: 3,9

53,4

3,6 3,5 2,9 3,1
5,8

3,2 4,6 4,2 4,0
7,9

3,8

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Media: 2,7
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¿Podrías indicar a qué partido o coalición votaste en las pasadas Elecciones Generales del 10 de noviembre de 2019?
(% sobre la población general)

26,1
16,7

8,0
7,8

6,1
2,0

1,6
2,7

1,0
0,7
0,6

0,3
0,7

0,2
0,0
0,1

1,6
2,3

1,2
20,2

PSOE
PP

VOX
Unidas Podemos

Ciudadanos
ERC-Sobiranistes

Más País
JxCAT-Junts

EAJ-PNV
EH-Bildu

CUP
PACMA

CCa-PNC
BNG

Navarra +
PRC

Teruel Existe
Otro

Blanco
Nulo

Abstención

Recuerdo de voto Resultado de las elecciones del 10N de 2019 

Recuerdo de voto 

18,4
13,6

9,9
8,4

4,5
2,4

1,6
1,4

1,0
0,8
0,7
0,6
0,3
0,3
0,3
0,2
0,1
0,6
0,6
0,7

33,8

PSOE
PP

VOX
Unidas Podemos

Ciudadanos
ERC-Sobiranistes

Más País
JxCAT-Junts

EAJ-PNV
EH-Bildu

CUP
PACMA

CCa-PNC
BNG

Navarra +
PRC

Teruel Existe
Otro

Blanco
Nulo

Abstención



2,8 3,3

10,9
12,1

10,9

20,7

9,6
7,9 7,6

3,3 3,7

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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Algunas personas se consideran a sí mismas de izquierdas, mientras que otras de derechas. ¿Dónde te colocas tú?
(% sobre la población general) 

Autoubicación ideológica

Extrema izquierda Extrema derecha

NS: 7,0

Media: 4,8



11,1

16,3

23,9

24,7

48,5

55,1

2,9

6,7

2,3
10,1

24,9

49,5

58,1

53,9

41,4 33,6

23,4

33,2

29,0
24,4

13,3

3,3

31,8

39,2 38,1 39,0 39,7

14,5

8,4
5,1

9,3

2,8

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

% población general NS: 7,0
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Algunas personas se consideran a sí mismas de izquierdas, mientras que otras de derechas. ¿Dónde te colocas tú?
(% de intención de voto a cada partido según la autoubicación ideológica de los encuestados)

Voto según ubicación ideológica

Extrema izquierda Extrema derecha

VOXPP

PSOE

NS: 5,5

NS: 9,6

NS: 10,5

Sumar 

NS: 3,2

2,8 3,3 10,9 12,1 10,9 20,7 9,6 7,9 7,6 3,3 3,7



7,1

2,6
4,1

5,7 5,1

26,6

9,8
11,0

7,8

3,6

7,7

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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Un Estado puede organizarse territorialmente de distintas maneras. Algunas personas creen que lo mejor es que haya el 
máximo centralismo, mientras que otras piensan que es preferible la máxima descentralización, incluyendo la posibilidad de 
independencia. ¿Dónde te colocas tú?
(% sobre la población general)

Organización territorial del Estado

Máxima descentralización Máxima centralización

NS: 9,0

Media: 5,4



7,1 2,6 4,1 5,7 5,1 26,6 9,8 11,0 7,8 3,6 7,7% población general NS: 9,0

8,8

14,5

18,8

19,0

29,1

30,5

12,5 5,9
9,1

13,2
22,1

33,9

42,1
39,6 38,1

30,3

14,8

22,0

26,3
22,0 22,2

6,1 6,1 6,3 7,8
3,9

20,5

32,2 30,7 31,8

24,3

24,2

19,1

21,7

12,7 16,5

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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Un Estado puede organizarse territorialmente de distintas maneras. Algunas personas creen que lo mejor es que haya el máximo 
centralismo, mientras que otras piensan que es preferible la máxima descentralización, incluyendo la posibilidad de 
independencia. ¿Dónde te colocas tú?
(% de intención de voto a cada partido según la autoubicación de los encuestados en el eje de organización territorial del Estado)

Voto según ubicación en el eje de organización territorial del Estado

Máxima 
descentralización

Máxima 
centralización

PSOE VOX

PP

NS: 5,9

NS: 10,3

NS: 12,7

Sumar NS: 4,1



0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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Escala territorial: Algunas personas se consideran a sí mismas de izquierdas, mientras que otras de derechas. ¿Dónde te colocas tú? (Media 0-10 
según intención de voto).

Escala izquierda-derecha: Un Estado puede organizarse territorialmente de distintas maneras. Algunas personas creen que lo mejor es que haya 
el máximo centralismo, mientras que otras piensan que es preferible la máxima descentralización, incluyendo la posibilidad de independencia. 
¿Dónde te colocas tú? (Media 0-10 según intención de voto).

Autoposicionamiento ideológico y territorial por intención de voto

Izquierda no centralista

Izquierda centralista Derecha centralista

Derecha no centralista

E
sc

al
a 

te
rr

it
o

ri
al

Población 
general

Escala izquierda-derecha
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9. Ficha técnica
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ÁMBITO
España

UNIVERSO
Población general residente en 
España (excepto Ceuta y Melilla) 
a partir de 18 años de edad y con 
derecho a voto

TAMAÑO DE LA MUESTRA

2.000 entrevistas

PROCEDIMIENTO
Entrevista online(CAWI)

ERROR MUESTRAL
±2,2%  (95% de confianza)

FECHA DE REALIZACIÓN

12/06/2023 a 14/06/2023

Cuotas por sexo y edad (cruzadas), 
Comunidad Autónoma, tamaño de 
hábitat y clase social

Ficha técnica
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+34 914 120 938

info@40dB.es

Calle Infante, 3

Madrid

http://www.40db.es/
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